SIRA SIZDE
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Asagidaki bogluga kendi ¢caligmani hazirlayabilirsin. /L_ o @ J j\ r
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Kitapcik Hakkinda

Bu kitapcikta konu tekrari amach etkinlikler
ve edlenceli ¢calismalar bulunmaktadir. Haftalik olarak Adi Soyadi:
calismalar Uretilmeye ve paylasiimaya devam Sinifi :
edecektir. Okulu :
Yunus KULCU

Kontrol Edenin Adi
imzasi .............




% DKKAT ETKINLIKLERI-AYNISINI BUL

Sekillerin yandaki gibi siralandigi 2 grubu isaretleyiniz.
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6) Sukriye pazartesi gini 32 sayfa, sall glinii ise pazartesi giiniinden 1 sayfa
daha fazla kitap okumustur. Sukriye sali glini kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: .............

7) Tarik 24 yasindadir. Zeynep, Tarik'dan 1 yas kuguktir. Buna gére Zeynep 5
yiIl sonra kag yasinda olur?

Cevap: .............

Se'hkinerin yandaki gibi siralandigi 3 grubu isaretleyiniz.
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8) Meyra kitabinin énce 10 sayfasini, sonra da 9 sayfasini okudu. Geriye
okunacak 21 sayfasi kaldigina goére kitap toplam kag sayfadir?

Cevap: .............

9) Deniz 24 yil sonra 27 yasinda olacaktir. Deniz simdi kag yasindadir?

Cevap: .............

10) Sukeyna 17 kg, Mete 5 kg, Sukriye ise 33 kg mandalina satmistir. Bu ¢
arkadas toplam kag¢ kg mandalina satmistir?

Cevap: .............
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1) 79 + 17 isleminin sonucunun 23 eksigi kagtir?

Cevap: ...cc........

2) Sukeyna 38 yasindadir. Binyamin ise 19 yasindadir. Sukeyna ve
Bunyamin'in 4 yil sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: ....cco......

3) Kayra 27 yasindadir. Sukriye, Kayra'dan 18 yas kiigiktir. Betil ise
Suikriye'den 41 yas blyUktir. Buna goére bu U¢ arkadasin yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

DESTE, DUZINE, ONLUK VE BIRLK SORULARI

Asagidaki problemleri ¢ézin ve cevaplarini isaretleyin.

1 deste kac eder? ... 2

1 duzinenin 4 eksigi kac eder? ..... 47

10
3

5 onluk ve O birlikten olusan saynin 3 eksigi kactir? ..... 36

54 saysi 5 desteden ka¢ fazladir. ...

3 duzine kac eder? ... 6
4

1 destenin 4 eksigi kac eder? ...

4) Zimra cuma gunu 12 sayfa, cumartesi gini cuma gintnden 13 sayfa daha
fazla kitap okumustur. Kitap toplam 53 sayfa olduguna gére okunacak kag
sayfa kalmistir?

Cevap: .............

5) Blnyamin 38, 28 ve 26 kilogramlik Ug¢ kasa kestane aldi. Binyamin 16 kg
kestane sattigina gore kag kg kestane kalmistir?

Cevap: .............

TOPLAMI TAHMIN ET VE SONUCU KARSILASTIR

Saylar Tahminim Sonuc Fark

73, 22

25, 62

44, 55

38, 47

21, 74




SIRALI TOPLAMA CIKARMA

Oklart takip ederek islemleri tamamlayn ve cevaplarini isaretleyin.
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TOPLA TOPLA

Her bir tabloda satir ve sutunlardaki saylarin toplamlari tablolarin st kisminda
verilmistir. Verilmeyen saylar bulun.
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TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMINDE VERILMEYENI BULMA ALISTIRMALARI

Asagidaki islemleri yapin ve cevabi segin.
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TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi tzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlar bulabilir misin?
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2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda

SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

1) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu —% 9 o bul ktadir. B S\
say bulundugu kutunun son tc 3. sage! va ) unma'to |r Y s Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3
sagsindan birisi degldir. Bu say S bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan T 13 7 > T3
 dok lordan hanaisi ol " 2 birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
asagdaki saylardan hangisi olamaz" 2 olabilir? 3 112 113
a)1 b) 9 c)4 d)8 cg a) 10 b) 5 c)2 d)3 41 2 4 21 112
= 312] 4 11 2 4 4121311
o
12, 4,5,6,10, 1 1.8, 3. 9.7 2 Z 2,8 9.5 76 41,12, 1,10, 3 >
c [®
g)s,:\::dlg;rl:zrsogllnl:ablu:;:Tj:g:wtutuda ‘g_ 4) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 Q/)’ :
kutur%unyson uc sa |S|r?don birisig § 12 sayst yoktur. Bu say bulundugu 314 3 4172 1|2
degildir. Bu soll cs%“ldckilerden hangisi | S kutunun ik e saysindan birisidir. Bu 1] 4 4121 2 3| 4
olc?bilirr..’ J 9%99 3 —éﬁ say asagdakilerden hangisi olabilir? Z 1112 7 Z 12
a)4 b) 1 )8 d) 7 A |a) 8 b) 6 c) 4 d) 3 1 2 31 1 4 |3
' Tabloyu, ipuglarini kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlari ile doldurunuz.
Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin. ; : ]
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NEREDE OTURUYOR? (NORMAL SEVIYE)
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12 kisilik bir sinifta Bettl pencere
tarafinda dérdinct sirada, Emir
pencere tarafinda birinci sirada,  Kayra,
Mete, Emir’ in

saginda, Ertugrul orta tarafta dclnci

Emir' in arkasinda,

sirada, Deniz dolaplarin oldugu tarafta
sondan Uclinct sirada, Nisanur, Deniz’
in éninde, Eymen, Ertugrul’ un
saginda, Sukeyna, Ertugrul’ un solunda,
Stkriye, Kayra® nin saginda, Yunus,
Eymen' in arkasinda oturmaktadir.  Bu

bilgileri kullanarak Aysenaz’ in hangi

sirada oturdugunu isaretleyiniz.

CIKARMA ISLEMI RAKAM YERLESTIRME (SEVIYE 1)

Karisk olarak verilen rakamlar, islem sonuglarini saglayacak sekilde uygun basamaklara yerlestirin,
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PRAMIT TOPLAMA

Piramitin altindaki saylari toplayarak tepedeki sayya ulasin ve bu sayy isaretleyin.

ELDELI TOPLAMA VE ONLUK BOZARAK CIKARMA ALISTIRMALAR|
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Asagidaki islemleri yapin ve cevabi secin. =
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TOPLAMA ISLEMi RAKAM YERLESTIRME (SEVIYE 1)

SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

Sudoku 1 Sudoku 2
Karigk olarak verilen rakamlari, islem sonuclarini saglayacak sekilde uygun basamaklara yerlestirin. 3 1 215 5 2 1
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VERILMEYEN SAYILARI BULMA EGLENCELI MATEMATK
A$0g|daki islemlere gore istenilenleri bulun. Her katin toplami_apartman numarasini veriyor. Verilmeyen numaralari bulunuz.
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Basla

SARMAL BULMACA

Sorularin cevaplarini basla kutusundan baslayarak sirsiyla yazin. Sifreyi olusturun.

EGLENCELI MATEMATK - 2

Sorular:

5 10

2+2=..

Her katin toplami apartman numarasini verigor. Verilmeyen numaralar bulunuz.

49 + 37 =....

33+61=....
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43+56 =....
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SEKILLI TOPLAMA

Asagidaki sekiller kullanilarak iki basamakli saylar olusturulmustur. lslem sonuclarini bulun.

SIFRELI SAYI SIRALAMA

Asagdaki saylart siralayarak sifreleri olusturun,

NEERERERE R
o[1]|2]3[4[5|6]|7]8]9

g ! s 7

+ NY = + B + &0 + =PNY

g R & PN

+ §T + N + $¥ + U2

41 54 64 33 91 65 99 69

Bayukten kictge| U S R U T Sifre
siralayn. 85 64 71 45 98

Buyukten kicuge| G U U S M Sifre
siralayn. N 84 26 19 46

Buyikten kicuge[ A R i K B Sifre
siralayn. 22 21 47 99 39

Buykten kiictge E T S P E Sifre
siralayn. 75 24 84 43 27




